

Успех степанакертских артистов в Баку

В нашем городе подходят к концу гастролы Степанакертского армянского драматического театра имени М. Горького. Гости уже показали почти весь свой гастрольный репертуар. Они дали в Баку более 30 спектаклей, выступили в Ленинском, Кировском, Карадагском районах и в Сумгаите. На их спектаклях побывало около 20 тысяч зрителей.

Всюду выступления армянских артистов вызывают живой интерес и проходят с успехом. Особенно тепло бакинцы принимают спектакли «Рузан», «На мосту», «Алигулу женится», «Чрезвычайный уполномоченный» и др.

Гастроли степанакертцев продлятся до 12 октября.

(АзТАГ).

Бакинський Радочини

г. Баку

5 ОКТ 1962